
Tabela 1

Ilość pacjentek % pacjentek

1. Czy była Pani w stanie samodzielnie 

przeprowadzić badanie po szkoleniu 

telefonicznym/wideo? 

Tak, bez żadnych trudności. Przeprowadziłam badanie 
samodzielnie 

31 96,88%

Potrzebowałam dodatkowej pomocy: 

Konsultacja z położną 1 3,13%

Czytanie instrukcji obsługi 0 0%

Oglądanie filmu instruktażowego na urządzeniu 0 0%

Nie byłam w stanie przeprowadzić badania samodzielnie z 
powodu: 

System był całkowicie nieintuicyjny 0 0%

Brak możliwości konsultacji z położną 0 0%

2. Jak ocenia Pani samodzielne wykrywanie tętna 

płodu za pomocą urządzenia? (W skali 1-10) 

10 10 31,25%

9 8 25%

8 6 18,75%

7 5 15,63%

6 2 6,25%

5 1 3,13%

4 lub mniej 0 0%

3. Czy badania KTG przebiegały bez zakłóceń? 

Bez zakłóceń 25 78,13%

Badanie KTG zostało przerwane z powodu:

Wielokrotne utraty sygnału 5 15,63%

Trudności techniczne 2 6,25%

4. Czy musiała Pani powtórzyć badanie KTG z 

powodu trudności technicznych? 

Nie 17 53,13%

Tak wielokrotne utraty sygnału 13 40,63%

Tak, rozładowane urządzenia 2 6,25%

5. Czy odczuła Pani potrzebę kontaktu z położną 

podczas badania? 

Nie 30 93,75%

Tak 2 6,25%

6. Które badanie było dla Pani bardziej komfortowe? 

Samodzielne badanie KTG w domu 30 93,75%

Badanie KTG w placówce medycznej 2 6,25%

7. Które z poniższych stwierdzeń najlepiej opisują 

Pani odczucia podczas samodzielnych badań 

KTG w domu? 

Czułam się komfortowo i bezpiecznie 28 87,5%

Czułam jakby nikt nie nadzorował badania 0 0%

Czułam się zaopiekowana przez położną i lekarza 23 71,88%

Czułam się pozostawiona sama sobie 0 0%

Zaoszczędziłam czas na podróżach do placówki medycznej 13 40,63%

Preferuje badania stacjonarne 3 9,38%

Odczuwałam stres w trakcie badania 4 12,5%

Przygotowanie do badania jest czasochłonne i 
skomplikowane 

0 0%

Doceniam możliwość wykonywania badania KTG w domu 
bez konieczności stawiania się do placówek medycznych 

10 31,25%

8. Jakie trudności Pani napotkała w trakcie badań? 

Żadnych 22 68,75%

Prawidłowe umiejscowienie sondy FHR 7 21,88%

Trudności w dostępie do systemu telemedycznego 2 6,25%

Prawidłowe umiejscowienie sondy TOCO 1 3,13%

9. Czy jest coś co mogłoby poprawić Pani komfort w 

trakcie badań KTG w domu? 

Nie 29 90,63%

Tak, większa czułość sondy FHR 3 9,38%

10. Czy poleciłaby Pani domowe KTG innym 

ciężarnym lub skorzystała z tego rozwiązania w 

kolejnej ciąży? 

Zdecydowanie TAK  32 100%

Prawdopodobnie TAK 0 0%

Ciężko powiedzieć 0 0%

Raczej NIE 0 0%

Zdecydowanie NIE 0 0%

11. Czy uważasz, że jakikolwiek element procedury 

wymaga dodatkowego wyjaśnienia? 

Nie 32 100%

Tak 0 0%

12. Czy uważasz, że przeprowadzenie samodzielnych 

badań KTG jest łatwe czy trudne ? 

Łatwe 32 100%

Trudne 0 0%


